

Ведущий вид деятельности ребёнка в младенческом

возрасте непосредственное эмоциональное общение с

окружающими. Поэтому развитие малыша напрямую

связано и целиком зависит от этого общения.

Дети раннего возраста не очень хорошо говорят, действия

их ограничены, но эмоций они испытывают порой больше,

чем взрослые люди. И вот здесь бесценную помощь

оказывает музыка. Сила ее заключается в том, что она

способна передавать смену настроений, переживаний – динамику

эмоционально-психических состояний человека. Детям не нужно

долго объяснять, что чувствует человек, когда ему грустно;

## Музыка для развития детей

Автор: site

20.01.2022 00:00 - Обновлено 20.01.2022 11:32

---

достаточно только сыграть грустную мелодию, и малыши

начинают понимать состояние печали с первых тактов.

Музыка помогает им осваивать мир человеческих чувств,

эмоций, переживаний.

Положительные эмоции влияют на все физиологические

процессы, происходящие в организме ребёнка, повышая

его тонус. Поэтому преобладание радостного состояния

для развития ребёнка очень ценно.

Музыкальный руководитель Галдина А.В.



## Музыка для развития детей

Автор: site

20.01.2022 00:00 - Обновлено 20.01.2022 11:32

---

